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kem. Hogy te nekem vagy, azt 

neki köszönhetem. Ő küldött, 

hogy egy időben éljünk. Egy or-

szágban vagy településen. Ő kül-

dött, hogy találkozzunk és egy-

másban feleséget és férjet válasz-

szunk magunknak. Ez az imád-

ság ok-okozati sorrendje. 

Assisi Szent Ferenc nem akarta 

megbántani az édesapját, csak az 

Istent szerette volna szeretni. Az 

Isten szeretete kiváltotta a család 

gyűlöletét. Az a szeretet, ami a 

körülmények hatására megválto-

zik, az korábban sem volt szere-

tet. 

Szent Pál apostol életét megza-

varta egy hang a damaszkuszi 

úton. El kell hagynia barátait, 

farizeus társait, zsidó vallását. 

Abban a pillanatban megtalálta 

az igazi békét, nem a világét, ha-

nem amit az Isten ad. Isten sze-

retetéért rengeteg ellensége lesz, 

és sokan fogják gyűlölni. 

Azért jöttem, hogy tüzet hozzak 

a földre, úgy is érthetjük, a meg-

testesülés misztériumának láng-

ját. Úgy szerette Isten a világot, 

hogy egyszülött Fiát adta érte. Ez 

a láng. De jó lenne, ha ezt a 

Szentlélek meggyújtaná, megvilá-

gosítaná, megértetné velünk! 

Krisztus ezután bejelenti, hogy 

szenvedni fog és meghal értünk a 

kereszten. Jézus jelenléte a tűz. 

Bárcsak a Szentlélekben megér-

tenénk, hogy itt nem emberölés 

történt, hanem Istenszeretet 

(Dionysius, karthauzi kommen-

tárja (+ 1471)! 

Charles Leber misszionárius a 

németországi Vesztfáliában dol-

gozott egy fogyatékos gyermekek 

klinikáján. Gazdag üzletemberek 

is meglátogatták az intézményt, 

néha még adományokkal is segí-

tettek a lelkiismeretükön.  

 

Evangélium 
…”tüzet dobtam a föld-

re” (Lk 12,49-53) 

Érdekes térképet láthat a lon-

doni British Múzeumba látogató 

turista. Ez egy régi tengerész tér-

kép, 1525-ben készült, az észak-

amerikai partvonalat és a szom-

szédos vizeket mutatja be. A tér-

kép készítője néhány érdekes je-

löléssel is ellátta a rajzot. A még 

fel nem fedezett világrészeket 

olyan címkékkel látta el, mint: itt 

lakjanak óriások, itt legyenek 

tüzes skorpiók, amott sárkányok 

éljenek. Végül a térkép Sir John 

Franklin brit felfedező birtokába 

került az 1800-as évek elején. 

Kitörölte a félelmetes feliratokat, 

és ezeket a szavakat írta helyet-

te: „Itt van az Isten.” Nagyon jól 

tette, mert nincs olyan helyzet és 

eset, ahol ne lenne ott az Isten. 

Jézus nem akarja megosztani a 

világot, hanem a gonosz az, aki 

bomlaszt és megoszt. A legna-

gyobb jószándékkal, ha én valakit 

nagyon szeretek, akkor megha-

ragszik rám, akit kevésbé szere-

tek. Irigykedik a szeretetemre. 

Azt akarja, hogy őt is ugyanúgy 

vagy még jobban szeressem, mint 

a másikat. Jézus tüzet hozott a 

földre, lelkesedést és lángoló sze-

retetet. De a tüzet úgy is érthet-

jük, mint fellobbanó harag, düh, 

indulat. Ellentét és viszálykodás. 

„Szeresd Uradat, Istenedet teljes 

szívedből, teljes lelkedből és teljes 

elmédből.” (Mt 22,37). Ez vitát 

szül: Istennek kell engedelmes-

kedni vagy az embereknek? Is-

tent kell szeretni jobban vagy az 

embereket? Az Isten és a feleba-

rát szeretetében nincsenek ellen-

tétek. Először szeretem az Istent, 

vagy jobban szeretem az Istent, 

mert Ő az, aki téged is adott ne-

Egyikük szomorúnak és szánal-

masnak nevezte a gyermekek 

állapotát. Majd megkérdezte: – 

Mondja kérem, milyen arányban 

gyógyulnak meg az itt élő gyer-

mekek? Hányan térnek vissza 

közülük gyógyultan a normális 

életbe? – Körülbelül 100-ból 1.  

– Hát akkor ezt nem nagyon éri 

meg csinálni – válaszolta a láto-

gató. Erre visszakérdezett a 

missziós lelkész: – Akkor sem, ha 

az ön gyermeke lenne az az egy, 

aki meggyógyult? 

A tűz nem az enyém, hanem 

mindenkié, aki körbeállja. 

G.F. 

Filmajánló 
Giuseppe Moscati - A szere-

tet gyógyít 1-2. rész 2007 

 

A XX. század első évtizedeiben, 

Nápolyban élt orvos, Giuseppe 

Moscati (1880-1927) legendája a 

mai napig fennmaradt. Az olasz 

orvost, tudományos kutatót és 

egyetemi tanárt ismertté tudo-

mányos munkája és vallásossága 

tette. Nemcsak kiváló diagnoszta 

és nagy tudós volt, hanem ember-

ségből is ragyogó példát mutatott 

kortársainak. Fáradhatatlan volt 

a segítségnyújtásban, a szegé-

nyektől nem fogadott el semmit, 

sőt a rászorultaknak ételt, pénzt 

adott. Április 12-én van az emlék-

napja. II. János Pál pápa 1987. 

október 25-én 100 ezer ember 

előtt avatta szentté a Szent Péter 

téren. Az életéről készült film: 

GIUSEPPE MOSCATI - A SZE-

RETET GYÓGYÍT 1-2. RÉSZ 

2007 elérhető a videa.hu interne-

tes csatornán.  

M.T.É. 
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: a) Lúcia nővér 

1925. december 10-én megjelent 

a Szűzanya Pontevedrában Lúcia 

nővérnek, és mellette fénylő fel-

hőben egy gyermek. A Szűzanya 

Lúcia vállára tette a kezét, és egy 

tövisekkel körülvett szívet muta-

tott neki, amelyet másik kezében 

tartott. A gyermeknek ezt mond-

ta: „Leányom, nézd tövisekkel kö-

rülvett Szívemet. A hálátlan em-

berek káromlásukkal és hálátlan-

ságukkal állandóan megsebzik. 

Legalább te vigasztalj, és hozd 

tudomásukra ígéretemet, hogy a 

halál órájában mellettük állok az 

üdvösségre szükséges kegyelmek-

kel, akik öt hónapon keresztül 

minden első szombaton meggyón-

nak, megáldoznak, a rózsafüzért 

elimádkozzák és 15 percet a ró-

zsafüzér titkairól elmélkedve ve-

lem töltenek, hogy ezáltal engesz-

teljenek.” 

 

Új kérdésünk: Kitől kérte Is-

ten 9 elsőszombat megünnep-

lését? 

a) Mária nővér 

b) Mária Magdolna 

c) Natália nővér 

 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a június 7-i 

számban közöljük.  

A május 10-i rejtvény nyertese:  

Nyári Imréné volt. 

G.F. 

Hirdetések 
• Május hónapban a hétköznapi 

szentmisék este 6 órakor kez-

dődnek, melynek végén imád-

kozzuk a Lorettó-i litániát. 

• Május 26-án, kedden szentség-

imádás lesz az esti szentmise 

előtt 5 órától a templomban. 

• Ez az a nap! zenés dicsőítő 

rendezvény lesz 2026. május 30

-án Szegeden. Helyszín: Szent 

Gellért Fórum. Kezdés: 16:00.  

Jegyek: 3750 Ft-tól.     (P.Gy.) 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Zora – Papp Elemér és Romfa 

Eszter gyermeke a keresztség 

szentségében részesült május 

16-án. 
Elsőáldozás 

Aradi Noémi Zoé, Bere Kornél, 

Bezsenyi Bella, Bihari Gergő, 

Dobó Anna, Farkas Emese, Gel-

lér Bence Levente, Hódi Roland 

József, Kiss Hédi Réka, Kormány 

Léna, Laczi Péter, Lévai Gellért, 

Martonosi Lara, Oláh Imre, Ör-

dög Róbert, Puskás Dorka, Szalai 

Ábel, Varga Zselyke, Zsótér So-

ma László, Kónya Eliza, Horváth 

Lili, Szabó Dániel, Julinek Nóra, 

Julinek Tünde, Szekeres Laura 

Hanna Urunk Mennybemenete-

lének ünnepén, vasárnap, a dél-

előtt 9 órakor kezdődő szentmisé-

ben elsőáldozók lettek. A bűnbo-

csánat és az Oltáriszentség ke-

gyelmeiben részesültek. Imád-

kozzunk értük! 

P.Gy. 

Létige 
24. v.: ApCsel 2,1-11; Zs 

103; 1Kor 12,3b-7.12-13; Jn 

20,19-23 

25. h.: Ter 3,9-15.20 vagy ApCsel 

1,12-14 Zs 112 Jn 19,25-27 

26. k.: 1Pét 1,10-16; Zs 97; Mk 

10,28-31 

27. sz.: 1Pét 1,18-25; Zs 147; Mk 

10,32-45 

28. cs.: 1Pét 2,2-5.9-12; Zs 99; Mk 

10,46-52 

29. p.: 1Pét 4,7-13; Zs 95; Mk 

11,11-26 

30. sz.: Júd 17.20b-25; Zs 62; Mk 

11,27-33 

31. v.: Kiv 34,4b-6.8-9; Dán 3,52-

56; 2Kor 13,11-13; Jn 3,16-18 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Értük könyörgök. 

Nem a világért könyörgök, 

hanem azokért, akiket nekem 

adtál, mert ők a tieid.” (Jn 

17,9) 

Az egyik, május 24. és május 31. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„De atz adegimn, gyho a 

bbjmnooo agyv a ablmnoo 

ik jlnöü, az emn az én 

dglmoo. Az aékoz elsz, ae-

ikkkn éklsztü.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a június 7-i számban közöl-

jük. 

A május 10-i játék nyertese:   

Aradi Lászlóné volt.       (Sz.A.) 
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